

“關愛澳門”候選人訪安老院

關偉霖促完善安老醫療

第二十組“關愛澳門”全體候選人昨日探訪高園圃仁慈堂安老院，第一候選人關偉霖認為，政府應增設具備醫療功能的安老院舍，為長者提供更完善的醫療與照護服務。有關組別晚上在三盞燈圓形地舉行宣傳晚會，精彩演出吸引觀

衆駐足觀看。

第二十組“關愛澳門”昨日下午三時探訪仁慈堂安老院，受到仁慈堂值理會主席飛安達、仁慈堂安老院院長李錦雯及有關負責人熱情接待。飛安達表示，關偉霖多年來對仁慈堂屬下盲人中心及

安老院作出支持，其集團屬下多個團體在本澳經常幫助弱勢群體，對本澳慈善及體育事業貢獻不遺餘力，希望他在今次選舉活動中取得成功，繼續為本澳長者爭取完善的安老服務及增設更多長者設施。



↑ “關愛澳門”在三盞燈舉行宣傳晚會，傳統“變臉”吸引觀眾。

←第二十組“關愛澳門”探訪仁慈堂安老院



關偉霖向院舍長者送上中秋禮物

關偉霖認為，本澳能有今日的經濟成就，有賴於每位長者過往對本澳社會的貢獻，認為特區政府應該在目前庫房充裕情況下，投入更多資源在各區增設長者服務中心及具備初級醫療功能的安老院舍，為長者提供更完善的醫療保障與照護服務。關偉霖在飛安達陪同下探訪院舍內長者，並向長者送上中秋節禮品。

該組昨日並前往紅街市派發宣傳單張，晚上七時在三盞燈舉行宣傳晚會，邀請本地青年現場彈唱及內地傳統“變臉”表演，節目別開生面，現場並舉行攤位遊戲及有獎活動，吸引不少觀眾冒雨欣賞及參與。

本報記者 報道